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Rezumat 
Prin această lucrare autorii au dorit să evidenţieze cât de 
importante şi folositoare sunt sistemele de tip ERP pentru 
orice companie care necesită auditare internă. Sistemele ERP 
– Enterprise Resource Planning nu numai că sunt software 
inteligente care pot fi adaptate nevoilor fiecărei societăţi 
permiţând combinarea tuturor proceselor de afaceri într-o 
singură bază de date, dar sunt în plus şi o modalitate de con-
trol intern asupra datelor introduse, cât şi asupra angajaţilor. 
Din perspectiva auditului intern, aceste sisteme pot fi conside-
rate o soluţie adecvată deoarece oferă oportunitate de gestio-
nare mai eficientă a riscurilor de audit, interne şi externe.  

Obiectivul principal al acestei lucrări este de a demonstra 
satisfacerea nevoilor de audit intern cu ajutorul sistemelor 
integrate. Aceste sisteme facilitează operarea datelor şi 
totodată securitatea acestora.  Un alt obiectiv a fost de a 
analiza cât de mult pot aceste sisteme să reducă anumite 
riscuri. Riscurile privind denaturările semnificative pot fi 
atenuate cu ajutorul acestor sisteme, iar orice operaţiune 
introdusă poate fi analizată, verificată şi aprobată/dezapro-
bată.  Prin urmare, a fost realizată o cercetare cantitativă, 
utilizând ca instrument de analiză, chestionarul. Pe baza 
răspunsurilor primite s-a putut contura profilul respondenţilor 
şi totodată s-a realizat şi o analiză statistică. Rezultatele 
obţinute demonstrează faptul că respondenţii apreciază 
sistemele de tip ERP, însă, în acelaşi timp, percep o 
reducere a riscului financiar şi operaţional cu ajutorul acestuia 
dar şi o creştere asupra riscului tehnic. Desigur, aceste 
aspecte de risc tehnic pot fi atenuate prin capacitatea 
departamentului de audit intern de a evalua şi gestiona 
eventuale probleme care pot apărea. Cu toate acestea, 
respondenţii pun accentul şi pe necesitatea de instruire a 
personalului în ceea ce priveşte utilizarea sistemului şi 
înţelegerea datelor generate de acesta.  Fără personal bine 
instruit, performanţa la nivel de entitate, cât şi la nivel de 
auditare internă nu s-ar putea realiza. Este esenţial să existe 
instruire atât asupra personalului care gestionează datele 
într-un sistem ERP, cât şi pentru auditorii interni care pot 
recomanda acest sistem pentru diminuarea riscurilor.  
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